



看看中保龙地板是怎样做到让客户放心

消费者对地板问题的投诉一直都很多,尤其在使用一段时间后出现的地板开裂、翘角等现象,往往会发生“扯不清”的纠纷。中保龙公司在业内首推“客户购地板可预留5%质量保证金,一年后没问题再支付”的承诺,让客户多了一份放心。

南京人自己的品牌更加可靠

价格比同类产品约低30%

南京市场上的地板品牌可谓数不胜数,可在南京设工厂的却并不多见。记者日前走访了中保龙地板工厂,亲眼看到了南京人自己的品牌——中保龙地板的优秀生产工艺:前前后后几十道工序眼见为实,严谨专业的程度绝非一般小品牌的地板可比。

现在很多业主以为木地板的含水率一定越低越好,其实是个很大的误区。中保龙的地板专家向我们介绍:南京的气候条件特殊,和北方、南方都有很大差异,有些外地品牌的地板到了南京常会有“水土不服”,容易出现缩水、开裂、起翘等各种问题。而中保龙地板的生产基地就在南京本地,所以能够保证所有的中保龙地板的含水率都与南京地区的空气湿度、气候条件相一致,南京家庭长期使用都不会出问题。

本版图片为中保龙装饰设计出品

[相关链接]

MAP专家工作室——

中保龙的又一张王牌

家庭装修的灵魂是设计,一个好的设计方案可以体现出业主的品位,更可使居住者的生活质量倍增。为此,中保龙装饰于近期推出了针对高端人士的MAP专家工作室,并将成为今后一段时间内中保龙重点打造的王牌。

据悉,中保龙将通过MAP专业工作室的顶尖设计团队来强势打造南京高端设计品牌。MAP专家工作室将以商业骄子、金融阶层、知名人士、成功人士等为服务对象,凭借国际化的思维、个性化的设计、标准化的管理、配套化的服务为业主打造独具一格的酒店、会所、别墅和商业空间。

在MAP专业工作室,家装设计方案必须富有含金量,必须是独一无二个性

化的设计,它由资深设计师对业主的房子进行数次实地考察,最终得到业主专属的房屋设计方案。

记者了解到,中保龙装饰旗下的MAP专业工作室,拥有以李启明、唐跃、秦博、李斌等设计专家为代表的一批专业设计员工,他们不仅有着丰富的经验和阅历,更能从业主的角度出发,为业主设计出符合其品味和档次的精品之作。

作为本地知名家装品牌之一,中保龙装饰历来以专业的设计、优秀的施工服务于广大南京市民。中保龙成立以来,已先后获得了中国优秀企业、国家建筑装饰二级企业、江苏省优秀家庭装饰示范企业、南京市著名商标、南京市重合同守信用企业等诸多荣誉。

(王燕)

鑫屋地板注重品质 带来20%的回头客

地板品牌是否叫得响,地板质量是否过硬已成为消费者选购时的主要参照因素。据了解,鑫屋地板作为南京地板行业的领军企业,尽管在上半年没有像以往铺天盖地的宣传攻势,但各店面的人流量和签单量在同行中依然遥遥领先,且有20%以上的回头客。

为了高品质的地板产品展现给消费者,鑫屋地板目前以高档仿古地板和实木地板为主,尤其是几款刚

刚面市的仿古地板令业界刮目相看,很多正准备买地板的高端客户对鑫屋仿古地板评价较好。一位消费者表示,她的亲戚和两位同事都用鑫屋地板,她新房子10月份准备装修,也订了鑫屋地板。她说,之所以如此,是因为大家欣赏鑫屋仿古地板的品位,喜爱鑫屋实木地板的品质,看好鑫屋地板的品牌和服务。据介绍,鑫屋地板已在南京耕耘了十度春秋,10年来,鑫屋人一直勤勤恳恳做事,踏踏实实做人,以品质和服务夯实了品牌基础,“服务更专业”的优良口碑为鑫屋带来了20%以上的客户回头率。在产品品质上,鑫屋地板依托成熟的生产工

(陈勇民)



鑫屋地板
金牌无忧服务

活动时间:9月18号—9月20号
活动地点:南京城市建设规划展览馆

迎中秋 送豪礼

热烈庆祝鑫屋地板荣获“地板售后服务诚信奖”
全国30家实木地板先行赔付单位

- 活动期间定单均有中秋豪礼相送
- 买鑫屋强化地板,送实木脚线
- 定单即送2400元八大家抵用券
- 定单即送3000元家具抵用券
- 幸运大转盘最高奖金1000元

